

# Быстрее, больше, надежнее

В Тверском филиале ОАО «Ростелеком» прошла традиционная видеоконференция, посвященная итогам деятельности компании и ее наиболее востребованным услугам

«Ростелеком» быстрыми темпами увеличивает количество абонентов ШПД, подключенных по «оптике»: за последние полтора года их количество удвоилось и уже превышает 3,8 млн.

«Ростелеком» разработал специальную тарифную линейку для пользователей ШПД, которые подключены по «оптическим» технологиям (PON, FTTH). В новом семействе тарифных планов «Домашний Интернет Fast» предлагаемая скорость передачи данных выросла в несколько раз по сравнению с ранее действовавшими тарифами.

— В обновленной стратегии «Ростелекома» развитие сверхскоростного доступа в интернет является важнейшим приоритетом. Компания продолжит ускоренное строительство оптических сетей доступа, чтобы укрепить уникальное конкурентное преимущество — самое большое покрытие сетями ШПД территории России. «Оптическое» проникновение напрямую влияет на повышение качества жизни людей, создает новый комфорт пользования интер-

нетом и проведения досуга благодаря уникальным возможностям «Интерактивного ТВ» и различных мультимедийных сервисов от «Ростелекома». Отвечая на растущие потребности существующих и будущих абонентов, мы предлагаем новую, гибкую и удобную тарифную политику на «оптический» интернет, учитывающую различные стили потребления услуг, — подчеркнула старший вице-президент — коммерческий директор ОАО «Ростелеком» Лариса Ткачук.

С 25 ноября новые тарифные планы доступны для подключения как новым, так и существующим абонентам. Подключить их можно через Единый личный кабинет, оставив заявку на сайте компании [www.rt.ru](http://www.rt.ru), обратившись в центры продаж и обслуживания или позвонив по бесплатному номеру 8-800-100-0-800.

Тарифы на «Домашний Интернет», подключенный по технологии DSL, в целом сохранили прежние параметры.

У абонентов «Ростелекома» есть возможность настроить доступ в интернет под себя, подключив разнообразные дополнительные опции. В их числе «Турбо-ускорение» — увеличение скорости передачи данных на 3, 12 или 24 часа; «Ночное ускорение» — увеличение скорости передачи данных ночью в 2 раза; «Антивирус»; «Ребенок в доме» — блокировка

Елена РУДАКОВА, первый заместитель директора Тверского филиала компании ОАО «Ростелеком»: «Количество абонентов цифрового телевидения от «Ростелекома» в регионе превышает 10 тысяч».



опасных для детей интернет-ресурсов и «Фиксированный IP».

Уникальный федеральный продукт «Интерактивное телевидение» компании «Ростелеком» смотрят уже в 2 млн семей по всей стране (с учетом коэффициента семейности это более 5,2 млн человек). За неполные два года количество абонентов услуги выросло почти в 3 раза.

«Ростелеком» является крупнейшим оператором IP-TV в стране: по итогам третьего квартала 2013 года компания обслуживает 56% всех российских абонентов интерактивного цифрового телевидения (данные из отчета аналитической компании iKS Consulting).

«Интерактивное телевидение» — это новый уровень комфорта

при телепросмотре, который можно настроить индивидуально под пользователя. «Ростелеком» предлагает своим абонентам более 200 телевизионных каналов цифрового качества, в том числе в HD-формате. Преимуществом услуги является широкий спектр интерактивных сервисов — электронная программа передач (с функцией напоминания), управление просмотром (запись, пауза, перемотка, возможность просматривать передачи из архива за три последних дня). Сервис «Видеопрокат» предлагает к просмотру более 2 тыс. художественных фильмов и сериалов различных жанров, мультфильмов, познавательных и образовательных программ, в том числе в форматах HD и 3D.

Что касается тверского региона, то пока активнее всего интерактивное телевидение смотрят в Твери, а всего количество абонентов цифрового телевидения от «Ростелекома» в регионе превышает 10 тыс., — пояснила первый заместитель директора Тверского филиала компании ОАО «Ростелеком» Елена Рудакова. — Кроме того, нашим абонентам мы предлагаем подключение на выгодных условиях. Со 2 декабря в компании стартовала акция «Все реально», в рамках которой абонентам предоставляется возможность подключить пакет услуг «Интерактивное телевидение» и «Домашний Интернет» со скидкой от 2000 рублей в год.

Так, с 1 декабря «Ростелеком» на эксклюзивных условиях начал трансляцию первого сезонного Телеканала Деда Мороза. Такой канал впервые появился в России и обязательно подарит своим маленьким и взрослым зрителям яркое новогоднее настроение. За несколько дней до этой премьеры в «Интерактивном ТВ» появились новые телеканалы — HISTORY и HISTORY HD. В большинстве стран Северной и Южной Америки, Европы, а также Азиатско-Тихоокеанского региона HISTORY традиционно входит в первую тройку главных документальных телеканалов.

Елена ЛАЗУТКИНА

ОАО АКБ «АВАНГАРД». Генеральная лицензия Банка России № 2879 от 10.05.2012 г.

## ЗАРПЛАТНЫЙ ПРОЕКТ для ВАШЕЙ КОМПАНИИ

### ■ кредиты предприятию

целевые в размере ФОТ, под 7% годовых в рублях без комиссий и без залога на срок до 25 дней

### ■ карты сотрудникам бесплатно

международных платежных систем, кредитные и дебетовые, с логотипом предприятия

### ■ зачисление бесплатно

мгновенно или в установленное руководством время

### ■ кредиты сотрудникам на спецусловиях

потребительские на карты

## ИНТЕРНЕТ-БАНК

Подключение и обслуживание — бесплатно



депозиты

от 100 000 руб.  
до 6,25% годовых\*  
на срок от  
1 до 30 дней



овердрафт

до 50 млн руб.  
на срок до 65 дней  
ставка от 7%  
годовых\*\*



интрадей

платежи за счет  
средств, поступающих  
из других банков  
текущим днем  
комиссия — от 0,05%



конвертация

on-line  
покупка/продажа,  
конвертация валюты  
по текущему  
биржевому курсу  
комиссия — от 0,15%\*

КРУГЛОСУТОЧНО ОТВЕЧАЕМ НА ВАШИ ВОПРОСЫ ПО ТЕЛЕФОНАМ:  
(4822) 33 99 33  
Тверь

8 (800) 555 99 93  
звонок по России бесплатный

Более 300 офисов  
в 50 регионах  
[www.avangard.ru](http://www.avangard.ru)

\*В зависимости от суммы и рыночных условий.

\*\*В зависимости от срока кредитования: до 7 дней — 7% годовых, с 8 по 14 день — 11% годовых, свыше 14 дней — 13% годовых. Размер и сроки предоставления кредитов на зарплату и овердрафтов — индивидуально.

# БАНК АВАНГАРД